



Krajowa Informacja Skarbowa

Bielsko-Biała, 06 października 2017 r.

Krajowa Informacja Skarbowa

0110-KLL2.261.57.2017.4

Wykonawcy
wg rozdzielnika

W związku z postępowaniem prowadzonym w trybie pozaustawowym w formie rozpoznania rynku na dostawę mebli biurowych oraz siedzisk dla Krajowej Informacji Skarbowej w Bielsku – Białej informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania od dwóch oferentów:

Oferent nr 1

Pytanie nr 1.

Sprawa dotyczy krzesła konferencyjnego 8 szt. tj. producent dedykowanego krzesła konferencyjnego nie posiada w standardowych wykończeniach tkaniny spełniającej parametrów wg Państwa opisu. Czy w takim przypadku możemy zaproponować jedną z tkanin o poniższych parametrach:

Tkanina nr 1:

- skład 100% poliester, bez barwników metalicznych
- gramatura: ok. 310 g/m²
- odporność na ścieranie: min. 100tys. cykli Martindale, gwarancja 10 lat
- odporność na światło: 5
- odporność na ścieranie Wet: 4 Dry: 4
- atesty trudnopalności: EN-1021-1(papieros), EN 1021 – 2 (zapałka), BS 7176 Low Hazard

Tkanina nr 2:

- skład 100% poliester,
- gramatura: ok. 340 g/m²
- odporność na ścieranie: min. 100tys. cykli Martindale,
- odporność na światło: >5
- odporność na pilling: 4-5
- atesty trudnopalności: BS EN-1021-1 2006, BS EN 1021 – 2 2006, BS 5852, UNI 9175 Class 1

Tkanina nr 3 (identyczna jak w opisie parametrów do fotela obrotowego wg Państwa opisu):

- ścieralność: min. 150tys. cykli Martindale,
- trudnopalność: PN-EN 1021-1:2007,
- odporność na pilling: 4-5,
- skład 100% poliester,

- gramatura: ok. 366 g/m²

Odpowiedź:

Z uwagi na fakt braku w standardowych wykończeniach tkaniny spełniającej parametry podane przez Zamawiającego, Zamawiający dopuszcza tkaninę identyczną jak w opisie parametrów fotela obrotowego tj:

- ścieralność: min. 150tys. cykli Martindale,
- trudnozapałność: PN-EN 1021-1:2007,
- odporność na pilling: 4-5,
- skład 100% poliester,
- gramatura: ok. 366 g/m²

Oferent nr 2

Pytanie nr 1

W Opisie Przedmiotu Zamówienia Zamawiający oczekuje certyfikatów zgodności biurek z normami PN-EN 527-1:2011 i PN-EN 527-2:2004. Norma PN-EN 527-2:2004 została wycofana i zastąpiona przez normę nowszą PN-EN 527-2:2017. Czy wobec tego należy przedstawić certyfikat zgodności z obowiązującą normą?

Odpowiedź:

Zamawiający w związku z wycofaniem poprzednio zastosowanej normy PN-EN 527-2:2004 wymaga zastąpienia jej nowszą normą PN-EN 527-2:2017.

Pytanie nr 2

Czy do oferty należy dołączyć wszystkie wymienione w Opisie Przedmiotu Zamówienia certyfikaty i atesty?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dołączenia do oferty wszystkich wymienionych w Opisie Przedmiotu Zamówienia certyfikatów i atestów.

Pytanie nr 3

Mechanizm opisany w krześle obrotowym został wycofany z produkcji. Obecnie produkowany posiada dźwignie regulacyjne po obu stronach siedziska. Czy z uwagi na brak dostępności wskazanego mechanizmu Zamawiający dopuszcza obecnie produkowany z dźwigniami po obu stronach siedziska (oczywiście przy zachowaniu pozostałych funkcjonalności)?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza obecnie produkowany mechanizm opisany w krześle obrotowym z dźwigniami po obu stronach siedziska przy zachowaniu pozostałych funkcjonalności.

Naczelnik Wydziału

Mariusz Kipka-Pawłowski

p.o. Kierownik Referatu


Marek Pękała

Opracowanie: Imię i Nazwisko | Stanowisko/funkcja | Komórka Organizacyjna
tel.: +48 22 123 45 67 | e-mail: mail@adres.gov.pl